
Asistentes 15
Encuestas respondidas 9
Porcentaje participación 60%
Valoración sobre 5

Huesca Zaragoza Teruel Otros
1. Procedencia 2 6 1 0

Centro 
educativo

Charla 
informativa

Prensa-
Radio

Redes 
sociales

Web iUnizar Otros

2. Medios para conocer jornada 3 2 0 0 2 0 2

IAMR CCAA AMBAS NINGUNA
3. Titulación de interés 7 2 0 0

VALORACIÓN 1 2 3 4 5 Media Varianza Desviación típica
1. Atención del personal 0 0 0 1 8 4,89 0,10 0,31
2. Información facilitada 0 0 0 3 6 4,67 0,22 0,47
3. Influencia en la toma de decisiones 0 0 2 4 3 4,11 0,54 0,74
4. Nivel de satisfacción 0 0 0 2 7 4,78 0,17 0,42

5. Otras cuestiones

 
 
 
 

Asistentes a la Jornada de Puertas Abiertas presencial - 23 de marzo de 2024

ENCUESTA JORNADA DE PUERTAS ABIERTAS


	ESTUDIANTES

